

CAMPANIE MEDIA PENTRU PROGRAMELE DE COOPERARE TERITORIALĂ EUROPEANĂ

1 noiembrie – 20 decembrie

În calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operational Comun de Cooperare în Bazinul Mării Negre, Programul Operational Comun România – Ucraina – Republica Moldova 2007 - 2013, Programul IPA de Cooperare Transfrontalieră România – Serbia si Programul de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria 2007 – 2013, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice si Locuintelor derulează, în perioada noiembrie - decembrie 2008, o campanie media de constientizare a publicului larg cu privire la existenta si oportunitățile de finantare oferite de aceste programe.

Prin programul PHARE Coeziune economică si socială, MDLPL a produs patru spoturi radio/tv pentru care s-a obtinut statutul de campanie socială, atestat prin [Decizia CNA nr. 2083/20.02.2008](#).

Campania media vizează statiile radio-tv din judetele eligibile pentru aceste programe în care potentialii beneficiari pot depune proiecte – la nivel local si Radio România/Televiziunea Română - la nivel national, partenerii nostri acceptând să difuzeze în regim gratuit si în afara spatiului publicitar spoturile aferente fiecărui program.

Invitatiei noastre au răspuns: [13 posturi de televiziune si 11 posturi de radio](#).

De mentionat faptul că pentru Programul Operational Comun România – Ucraina – Republica Moldova 2007 - 2013, responsabile pentru încheierea protocoalelor de parteneriat au fost Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Suceava si Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Iasi, persoane de contact: Alina Dobos ([BRCT Suceava](#)) si Sebastian Costea ([BRCT Iasi](#)).

Le multumim tuturor partenerilor nostri pentru contributia generoasă la promovarea cu succes a programelor de cooperare transfontalieră si a fondurilor europene accesibile, prin aceste programe, comunităților din care fac parte.

[Spoturi audio / video](#)

I. PARTENERI ÎN CAMPANIA MEDIA DE PROMOVARE A PROGRAMULUI OPERATIONAL COMUN DE COOPERARE ÎN BAZINUL MĂRII NEGRE 2007-2013

1 noiembrie - 20 decembrie



II. PARTENERI ÎN CAMPANIA MEDIA DE PROMOVARE A PROGRAMULUI IPA DE COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ ROMÂNIA-SERBIA

1-20 decembrie



III. PARTENERI MEDIA PENTRU PROGRAMUL OPERATIONAL COMUN ROMANIA – UCRAINA –REPUBLICA MOLDOVA 2007- 2013

1 noiembrie - 20 decembrie



IV. PARTENERI MEDIA PENTRU PROGRAMUL OPERATIONAL DE COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ ROMÂNIA – BULGARIA 2007 - 2013

1 noiembrie - 20 decembrie

